

THE DAILY JANG RAWALPINDI ★★

روزنامہ جنگ راولپنڈی

بانی..... میر خلیل الرحمن

5962446 5962271

NPR-002

LOCAL EDITION

63 جلد 29 ربیع الاول 1443ھ 5 نومبر 2021ء کا نمبر 2078 ب نمبر 303

15 دسمبر تک 45 روز سے زائد کوئی شکایت زیر التوا نہ ہو، وفاقی محتسب

شکایت آنے کے 48 گھنٹوں کے اندر متعلقہ ادارے سے رپورٹ طلب کرنے کو یقینی بنائیں

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اپنے ادارے کے تمام انوشی لیٹن افسران کو ہدایت کی ہے کہ 15 دسمبر تک 45 دن سے زیادہ کوئی شکایت زیر التوا نہیں ہو نی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ وہ شکایت آنے کے 48 گھنٹوں کے اندر متعلقہ ادارے سے رپورٹ طلب کرنے کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ پچھلے سال کی نسبت شکایات کم آئی ہیں، وفاقی محتسب نے بتایا کہ اس سال نوے ہزار سے زائد شکایات آچکی ہیں جن میں سے 8 ہزار سے زائد شکایات کے فیصلے بھی کئے جا چکے ہیں۔ وفاقی محتسب گزشتہ روز انوشی لیٹن افسران کی کارکردگی کا جائزہ لینے کیلئے اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔ اجلاس میں سینئر ایڈوائزر انجناز احمد قریشی نے انوشی لیٹن افسران کی کارکردگی کے بارے میں بریفنگ دی۔



پاکستان کے 11 شہسروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

45 دن سے زیادہ شکایت زیر التواء نہیں ہونی چاہئے، وفاقی محتسب

شکایت آنے کے 48 گھنٹہ کے اندر متعلقہ ادارے سے رپورٹ طلب کی جائے، طاہر شہباز
اسلام آباد (جنرل رپورٹر) وفاقی محتسب سید افسران کو ہدایت کی ہے کہ 15 دسمبر تک 45 دن
طاہر شہباز نے اپنے ادارے کے تمام انوسٹی گیشن سے زیادہ کوئی شکایت زیر (باقی صفحہ 6 نمبر 25)

25 وفاقی محتسب

التواء نہیں ہونی چاہئے۔ شکایت آنے کے
48 گھنٹوں کے اندر متعلقہ ادارے سے رپورٹ
طلب کی جانی چاہئے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز انو
سٹی گیشن افسران کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے
لئے منعقدہ اجلاس سے خطاب کر رہے تھے۔
وفاقی محتسب نے بتایا کہ اس سال نوے ہزار سے
زائد شکایات آچکی ہیں جن میں سے 85 ہزار سے
زائد شکایات کے فیصلے بھی کئے جا چکے ہیں۔ تمام
افسران کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے انہوں نے کہا
کہ افسران نے بڑی محنت اور لگن کے ساتھ کام کو
آگے بڑھایا ہے۔ گزشتہ برس احساس پروگرام،
کراچی الیکٹریک سہولتی، اور بجلی تقسیم کرنے والی
کمپنیوں کے خلاف شکایات سب سے زیادہ
تھیں۔ اب ان اداروں کے نظام میں بہتری کے
باعث شکایات میں کمی آئی ہے جو قابل تحسین
ہے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے انوسٹی گیشن
افسران سے کہا کہ انہیں اب تھوڑی سی محنت زیادہ
کرنا پڑے گی تاکہ اس سال کے اختتام تک
45 دن سے زیادہ کوئی شکایت زیر التواء نہ رہے۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے ظلمتیں کہنا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



نوائے وقت

لاہور۔ راولپنڈی / اسلام آباد۔ ملتان۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ گوادر

جمعہ المبارک، 29 رجب الاول 1443ھ 5 نومبر 2021ء مسلسل اشاعت کے 81 سال

15 دسمبر تک 45 دن سے زیادہ شکایت زیر التوا نہیں ہونی چاہیے، وفاقی محتسب

شکایت آنے کے 48 گھنٹوں کے اندر متعلقہ ادارے سے رپورٹ طلبی یقینی بنائیں، سید طاہر شہباز
اسلام آباد (خصوصی رپورٹر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اپنے ادارے کے تمام انوشی کمیشن انہوں نے کہا کہ وہ شکایت آنے کے 48 گھنٹوں
افسران کو ہدایت کی ہے کہ 15 دسمبر تک 45 دن کے اندر متعلقہ ادارے سے صفحہ 7 پر بقیہ نمبر 41

بقیہ 41 وفاقی محتسب

ادارے سے رپورٹ طلب کرنے کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کی مداخلت سے کچھ اداروں کے نظام میں بہتری آئی ہے جس کی وجہ سے ان کے خلاف پچھلے سال کی نسبت شکایات کم آئی ہیں، وفاقی محتسب نے بتایا کہ اس سال نوے ہزار سے زائد شکایات آچکی ہیں جن میں سے 85 ہزار سے زائد شکایات کے فیصلے بھی کئے جا چکے ہیں۔ وفاقی محتسب کو شہ روز انوشی کمیشن افسران کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے لئے ایک اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔

2624764-2624765
2277832-2626547

اسلام آباد (نیوز رپورٹر) وفاقی محتسب سید طاہر
E-mail: ausaf@dai.net.pk
http://www.dailyausaf.com

اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار

روزنامہ
DAILY
AUSAF
ISLAMABAD

پینٹیریہ: منتسب خان
ایڈیٹر: حسن باجوان

جمہوریہ، 29 رجب الاول 1443ھ، 5 نومبر 2021ء

رواں سال 90 ہزار شکایات، 85 ہزار کے فیصلے کئے، وفاقی محتسب

15 دسمبر تک کوئی شکایت زیر التوا نہیں ہونی چاہیے، افسران کو ہدایت

اسلام آباد (نیوز رپورٹر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اپنے ادارے کے تمام انوسٹی گیشن افسران کو ہدایت کی ہے کہ 15 دسمبر تک 45 دن سے زیادہ کوئی شکایت زیر التوا نہیں ہونی چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ وہ شکایت آنے کے 48 محنتوں کے اندر متعلقہ ادارے (باقی صفحہ 4 پیج نمبر 26)

26 اوصاف وفاقی محتسب

سے رپورٹ طلب کرنے کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کی مداخلت سے بچھ اداروں کے نظام میں بہتری آئی ہے جس کی وجہ سے ان کی خلاف پچھلے سال کی نسبت شکایات کم آئی ہیں، وفاقی محتسب نے کہا کہ رواں سال نوے ہزار سے زائد شکایات آچکی ہیں جن میں سے 85 ہزار سے زائد شکایات کے فیصلے بھی کئے جا چکے ہیں۔ وفاقی محتسب گزشتہ روز انوسٹی گیشن افسران کی کارکردگی کا جائزہ لینے کیلئے ایک اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔ اجلاس میں وفاقی محتسب کے سیکرٹری اعجاز احمد خان کے علاوہ سینئر ایڈوائزر اور اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔